



В последнее время в связи с увеличением количества водителей мопедов растет и количество дорожно-транспортных происшествий, связанных с ними, поскольку это - наиболее опасная категория участников дорожного движения. Тревожит также то, что на улицах Горловки появляется все больше несовершеннолетних велосипедистов, скутеристов и мотоциклистов. На территории города с начала года зарегистрировано 3 ДТП по вине водителей мото, во время которых 3 человека были травмированы.

К тому же большинство скутеристов ездят без шлемов и других элементов защиты, поэтому даже маленькая авария или незначительное падение приводит к печальным последствиям. Также сказывается незнание Правил дорожного движения или их постоянное игнорирование.

Как сообщает **инспектор группы профилактической работы отдела ГАИ по Опт г. Горловки и АТИ при УГАИ ГУМВД Украины в Донецкой области капитан милиции Анжела Домахина**, буквально вчера, 15 сентября, около 6 часов утра в Никитовском районе, возле шахты им. Изотова, управляя мотоциклом ЯВА-350, водитель не выбрал безопасную скорость движения и совершил опрокидывание. В результате ДТП нарушитель отправлен в реанимационное отделение городской больницы №2, где и находится с диагнозом перелом теменной части черепа, отек головного мозга, церебральная кома. Всего этого могло бы не быть, если бы водитель был в шлеме.

**"Горловский Медиа Портал"**